

一楼门面“挖地三尺” 楼上住户忧心忡忡



星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) 昨日,合肥市民陈先生致电本报热线称,他家楼下有一门面房,有人偷偷施工,往地下挖了近一米,抬高层高,“楼上房屋的安全谁负责?”

现场:地面被挖深近一米

接到反映,昨日下午三点左右,记者来到陈先生所居住的杏花南村小区,在小区大门口旁边正在施工的门面房,正是楼上业主们所担心的地方。

记者在现场看到,门面房高于正常

地面,需要上几个阶梯,才能到达地面。进入门面房后,便是一个大深坑,往下看挖了近一米深,屋内用砖隔了几个房间,而头顶上则用钢架搭了一个平台。

门面房业主及现场施工人员得知记者来意后,纷纷称不存在危险,他们只是挖掉地下泥土,并没有动房屋整体结构,不会对楼上住户房屋安全造成影响。

物业:要求恢复原样

陈先生告诉记者,过年期间,该店面关着门,但门前经常堆着泥土,感觉

有些奇怪。等大家了解情况后,对方的地已经挖好了。记者在现场时,小区物业一位负责人也赶了过来,向记者出示了一张整改通知书。整改书上写着,“主体是砖混结构,如果向下挖掘,会影响整栋楼安全,请立即停工,恢复原样,否则因此造成的后果由你户自行负责。”

这位负责人称,年前这家门面房一直关着门,1月28日晚保安巡逻时听到屋内有砸墙声音,才知道他们把地基挖掉,第二天就没收了装修工具。

星报提醒

“口头约定”租房,这事不靠谱

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民朱先生说,三年多来,他一直和房东通过“口头约定”的方式租房,如今房东突然通知他“要收回房子”,这让他很着急。

据朱先生介绍,三年多前,他从房东手中租了一间门面房做生意,“当时我们没签合同,只是‘口头约定’房租和租期。”此后,他和房东之间每年重新“口头约定”一下续租的事。朱先生说,

前几天,房东突然通知他“要收回房子”。因为双方没有签订合同,他只能赶紧找地方搬走。

星报提醒:租房时,一定要签订相关合同,切不可为图方便,“口头约定”了事。

借车给朋友,“人车”都“失踪”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民郭先生来电称,上个月,他把车借给了一个朋友,承诺当天就还车的的朋友,到现在也没把车还给他。

郭先生说,上个月,朋友找他“借车一

用”,因关系不错,爽快地把车借给了对方。“他当时说,当天下午就把车还我。”可当天下午,对方压根没来还车,碍于面子,他不好意思催促。“后来,我打电话催过他几次,但他每次都说,会尽快还。”郭先

生说,从前几天开始,他便联系不上对方。郭先生说,朋友的行踪和车的下落,他一无所知,眼下,他准备报警。

星报提醒:牵涉贵重物品,不能轻易借给别人哟,除非真的知根知底。

开“军车”推销望远镜,别信

星报讯(记者 李尚辉) “大哥,我这有一个望远镜要卖,要么?”市民何先生说遭遇一辆开着貌似军车的人,推销望远镜,感觉是骗子。

据何先生介绍,昨日中午,在省城

庐江路,他正要打开车门时,突然一个穿着迷彩服的小伙子走了过来,问他要不要望远镜,并称是军用的。“军人怎么会上街推销产品,我拒绝了。”何先生说,被拒绝后,小伙子就迅速上了一辆

貌似军车的越野车。

星报提醒:骗子行骗方式很多,市民要留一个心眼,在街头,不管是推销什么都不要轻易相信,以免上当受骗。

热线后续

陶先生放弃在瑶海区评职称

星报讯(本报记者) 省城的陶先生为了转档案,向瑶海区劳动和社会保障局进行咨询,令他没有想到一个简单的

问题竟被踢多次皮球。(昨日本报已报道)昨日下午,陶先生表示,他已经决定放弃在瑶海区评职称。陶先生说,22日

上午11:00,他给瑶海区组织部门打了两次电话,结果一直占线。他决定放弃在瑶海区办理相关手续。

热线说事

水龙头未关 一屋地板被浸泡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城皖东小区某单元楼2楼,房东与房客再次因赔偿问题争执不下,经警方初步了解得知,因房客租住期间一时疏忽,水龙头未关严,致使水漫金山,一屋木地板被浸泡受损,双方因赔偿数额各执一词。

据房东介绍,该屋被租给一名租户,前不久,租户离家时忘关严水龙头,导致水漫出大面积木地板浸泡受损。租户在未告知房东情况下,又将此屋转租给同事居住。后房东寻来后,因赔偿一事,双方屡次发生矛盾。在民警的介入下,辗转将原租户找来,三方坐下进行协调。由于租户不同意房东6000元赔偿要求,双方不欢而散。

当日下午4点多,房东再次报警,称屋内有一名入室盗窃嫌疑人,自己无法控制。民警赶到后,才发现入室盗窃一事纯属子虚乌有。最终,此事被移送辖区望湖派出所进一步处理。

快递丢了快1个月 赔偿“没影”

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民胡先生来电称,快递公司把他的快递弄丢了,却一直拖着不赔偿。

胡先生说,1月底,他通过某快递公司寄一部手机给外地的朋友,“过了五六天,朋友还没收到。”得知情况后,他联系快递公司询问此事,“快递公司一番查询后说快件丢了。”随后,胡先生和快递公司协商赔偿事宜,“对方一直拖着不赔偿。”胡先生说,手机价值1000多元,快递公司得给他说法。

针对此事,该快递公司的客服人员表示,因为双方对赔偿金额有分歧,所以问题一直没有解决,他们会立即和胡先生联系,继续协商赔偿金额。



登陆安徽财经网论坛 “元老勋章” 给你无法拒绝的诱惑

星报讯(记者 戴菱荷) 自2013年1月10日上线以来,作为安徽第一财富生活门户网站的安徽财经网,坚持报道财经、政策、企业、证券、金融、商品、管理等新闻信息及深度分析,为企业家和消费者提供新闻资讯、市场互动和对接服务;以“直播安徽”、“今日要闻”等新闻版块及时播报本地原创新闻;同时精心打造“我要爆料”、“我要交友”、“专家热线”等互动版块,为网友提供健康、生活服务。

即刻起只要您登陆安徽财经网,并注册成为我们的论坛会员,将有一份神秘诱惑等着您。让我们用尽力气喊出通关密语:“我要元老勋章!”是的,没错!安徽财经网星空社区论坛开始唯一一次元老勋章大放送啦!现在起,上安徽财经网论坛http://bbs.ahcaijing.com,在“元老勋章发放帖”后跟帖登记,你将拥有属于你的辉煌勋章!